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Předkládaná práce se zabývá studiem modelového chování vybraných látek a jejich vychytáváním 

zvolenými rostlinami. Literární přehled je zpracován velmi přehledně a čtivě. Literatura je 
řádně citována, snad jenom rozsah citovaných článků by mohl být trochu širší. Literární úvod 
obsahuje naprosté minimum překlepů a slohových neobratností. Experimentální část je 
relativně krátká, ale v rámci požadavků kladených na bakalářskou práci je rozsah dostatečný. 
V experimentální sekci poněkud postrádám popis provedení kalibrace použitého HPLC 
přístroje (viz dotazy k obhajobě). V kapitole výsledky a diskuse shledávám nejpodstatnější 
slabinu celé provedené studie. Grafy 1-8 jsou zcela nesrozumitelné a není jasné, co v nich je. 
Na ose „x“ jsou čísla, pravděpodobně čísla experimentů, ale osa nese popis čas[h] – zcela 
zavádějící. Při množství provedených experimentů by bylo vhodné podrobit získaná data 
alespoň základní statistické analýze. Následující diskuse je již v pořádku, způsob prezentace 
dat je zcela nešťastný a velmi komplikuje orientaci ve výsledcích. Kapitola „Přílohy“ obsahuje 
tabulky, na které není nikde odkaz a zřejmě obsahují totéž co zmiňované sloupcové grafy. 
Výhoda uvedených tabulek je, že z nich lze usoudit, co je v grafech vyneseno na ose „x“. 
Poslední připomínku bych měl k nejednotnému počtu platných a desetinných míst ve 
zmíněných tabulkách. 

 
 
Závěrem bych konstatoval, že rozsah provedených prací je velmi uspokojivý, výsledky zajímavé, 
zmíněné připomínky jsou hlavně formálního rázu a nesnižují nijak významně celkovou úroveň 
práce. 
 
 Obhajoba 
 

Dotazy k obhajobě  
 
Mohla byste prosím komentovat shora uvedené výhrady 
 

1) Kalibrace přístroje? 
2) Jak by grafy měly správně vypadat? 
3) Můžete prosím v rámci obhajoby uvést příklad statistického zpracování výsledků? 
 

 
Stanovisko k opravě chyb v práci:  
 opravný lístek/oprava v textu  JE  /  NENÍ (zakroužkujte) podmínkou přijetí práce 
 
Celkový návrh 
 
Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení:  ANO  /  NE   
 
Navrhovaná celková klasifikace: výborně/velmi dobře 
 
Datum vypracování posudku: 6.6. 2012 
 
 Jméno a příjmení, podpis oponenta : Jiří Zedník, Ph.D. 
 


